HOTAS

B _FRIRU VIR B
B T VR VIRER
TR=)V-RU)LY) IRk
TwF I sassisats .,
wEhyOy

61-SH SSDIHOL00d S VIO M




HHMADSELGILYMILY, =
WRIL VYA (SR ! VG woi vronmsr ams

ISEREEH\EIHET
[ FIJ)bmgﬁ'Iyptjmewm: l/“/ I\ij.{z’i BHREO#HUWVNER)IILEEHE(CBHRETEET,
<
P-Coy—x PG-Coy—x
AML—=b2v VR ANL=bov - TF=N=v VR

L
st & (mm) ~F & (mm)

ER20 D d L ) ER32 ER32 D d L )
P-C2.0 10 2 35 10 PG-C7.5 PG-C10 10 10 45 -
P-C2.5 10 2.5 35 10 PG-C8 PG-C10.5 | 10.5 | 10.5 45 -

PG-C8.5 PG-C11 11 11 45 -
PG-C9 PG-C11.5 | 11.5 | 11.5 45 -
PG-C9.5 PG-C12 12 12 45 -

L
l PG-C16 16 16 45 -
ER20 s+ 3% (mm) PG-C16.5 | 16.5 | 16.5 45 -
D d L 2 L PG-C17 17 17 45 -
P-C9.0 9 9 30 - PG-C17.5 | 17.5 | 17.5 45 -
BECIOA5 9.5 9.5 30 - ER32 s & (mm) PG-C18 18 18 45 -
P-C10.0 10 10 30 - D d L 2 PG-C18.5 | 185 | 185 45 -
P-C10.5 10.5 | 10.5 30 - P-C6.0 6 6 31 - PG-C24 24 24 40 - PG-C19 19 19 45 -
P-C11.0 11 11 30 - P-C6.5 6.5 6.5 31 - PG-C24.5 | 245 | 245 | 40 - PG-C19.5 | 19.5 | 19.5 45 -
P-C11.5 115 | 115 30 - P-C7.0 7 7 31 - PG-C 25 25 25 40 - PG-C20 20 20 45 -
P-C12.0 12 12 30 - [P=C 745 7.5 7.5 31 - PG-C25.4 | 254 | 254 | 40 - PG-C20.5 | 20.5 | 20.5 45 -
P-C125 125 | 125 30 - P-C8.0 8 8 31 - PG-C 26 26 26 38 - PG-C21 21 21 45 -
P-C13.0 13 13 30 - P-C8.5 8.5 8.5 31 - PG-C21.5 | 21.5 | 215 45 -

PG-C22 22 22 45 -
PG-C22.5 | 225 | 225 45 -
PG-C23 23 23 45 -
PG-C23.5 | 235 | 235 45 -

P-CB>y—x PM-Csvy—x PX-Coy—z

BEAVI(IVRINY ) HIEHA DG-52X#7>aralLwvh
7T p—— = Ei
o AL bed T . I of Attt o/ g
= - o o —{{—-—+—-4t— o I —
————————— : O—
S L =) N

L L L

3% (mm) < & (mm) 3% (mm)

ER20 - ER20 T . ; ER25 T v k ; PX-C T g . -
P-CB25 | 11 | 25 | 35 | 6 P-CB50 | 11 | 5 | 33 | 14 PM-C14 | 14 | 14 | 35 | — 33 33 | 33 | 80
P-CB3.0 | 11 | 3 | 35 | 8 P-CB5.5 | 11 | 55 | 33 | 15 PM-C15 | 15 | 15 | 35 | — 34 34 | 34 | 80 | —
P-CB3.5 | 11 | 35 | 35 | 10 P-CB6.0 | 11 | 6 | 33 | 16 PM-C16 | 16 | 16 | 35 | — 35 35 | 35 | 80 | —

PM-C17 | 17 | 17 | 35 | — 36 36 | 36 | 80 | —
PM-C18 | 18 | 18 | 33 | — 37 37 | 37 | 80 | —
PM-C19 | 19 | 19 | 315 | — 38 38 | 38 | 80 | —
PM-C20 | 20 | 20 | 29 | — 39 39 | 39 | 80 | —
20 40 | 40 | 80 | —
2 41 | a1 | 80 | —
- 0 — a - > ™ —
- PG-ER50:1—-x R
43 43 | 43 | 80 | -
44 44 | a4 | 80 | —
45 45 | 45 | 80 | -
L L 26 46 | 46 | 80 | —
_ i 47 47 | 47 | 80 | —
ER20 SifAl(mm) ER20 Sifl(nm) 48 48 | 48 | 80 | -
b | d L P D | d L 2 o 29 29 80 | =
P-CB40 | 11 | 4 | 35 | 12 P-CB6.5 | 11 | 65 | 31 | 18 = 50 50 | 80 | =
P-CB4.5 | 11 | 45 | 35 | 12 P-CB7.0 | 11 | 7 | 31 | 18 = T e Tso | =
P-CB75 | 11 | 75 | 31 | 18 5 5 57 T80 | =
P-CB8.0 | 11 | 8 | 31 | 18

P-CB 8.5 11 8.5 31 18
P-CB9.0 11 9 31 18
P-CB9.5 11 9.5 31 18
P-CB10.0 | 11 10 31 18
P-CB10.5 | 125 | 105 31 18
P-CB11.0 | 12,5 11 31 18
P-CB11.5 | 125 | 115 31 18
P-CB12.0 | 125 12 31 18




B2 ERRIVIRER

INA AR VS O P HERE TS DME LIS T E B AR X — R 2 AT,

B DG-1S
HRERAR MR EE

CMIRULE  @EmIE 02.0mm~13.0mm FIsk RIS
W% AN s 13

AC100V 50/60Hz (# 7> 3> AC220V)
DCE—%— 250W 3,500/4,200r.p.m.
135mmXW300mmXH160mm

. LBILYF (M3X1.,M4X1)
EENER VO HHEEEAY L (0.1mm X 2,0.3mm X 1)
INSULIFIvh— RETH T9—
P-CBN (#Z#f/8) P-CBN-400(#4 7 3>)
P-CBN-600 (#733)
P-SDC (#7>3>) P-SDC-400 (#7>3Y)
P-SDC-600 (# 7> 3v)
- P-C-2.5,3.0,4.0,5.0,6.0,7.0,8.0,9.0,10.0,11.0,12.0,
ALk (REAE) 13.0 (12/8) = EMIEPIOBEH
dLy bRV —-fifdFv s P-CH 148 &)

CBNEER (/\1RH)

YA YR (BEA)

PSRRI O BEREICINA L
EolIca—Y ZHI(—37) DI EL ATREIC LI B 21 7,

A= DG-1SW
RERAK M#RME O—V o8 (—XF)HE
— RENMTE MHERAE: $2.0mm~13.0mm

MTEILE O—Y 4% (—X2) HEE: ¢ 3.0mm~13.0mm

— e M EERIRREE: © 2.0mm~13.0mm

BTN n—vagz(—d;c?)wg: $3.0mm~13.0mm MR

K1) L St M#RIEREE 1 90°~140° A% . O—v 48 (—X2) FE
O—Y 98 (—XF)HEE:165°~180° A% ZhL=bo v O3

E AC100V 50/60Hz (# 733> AC220V)

BRENER DCE—4— 250W 3,500/4,200r.p.m.

FEF14X #D170mmXW300mmXH210mm

E) #112.8kg
LBLYF (M3X1,M4X1)

EEAER SV UUAERAY L (0.1mmX2,0.3mmX 1)

NFUINFyh— RETY 79—
M$#RUEREE . P-CBN (1Z441/R)
P-CBN-400 (#7>a>) P-CBN-600 (#733>)
CBNBER: (/A 2RR) O—y 58 p-CBN-0.5C (EAE)
P-CBN-1.16C (#F%f+/8) P-CBN-1.66C ({F#f1/8)
M##BREREE : P-SDC (47> 3Y)
P-SDC-400 (# 7% 3>) P-SDC-600 (47> 3>) > \
O—Y4%8:P-SDC-0.5C (#7>3>) C y
P-SDC-1.16C (47 3>) P-SDC-1.66C (4 7>3>) -
HO—YIFERRUIVEICSVEREEVNS T, - K
(P10 DG-1-20)—XIEAREERE ZBRLIZSV) \f(_/
= P-C2.5,3.0,3.5,4.0,4.5,5.0,5.5,6.0,7.0,8.0,9.0,10.0,11.0,
Al (RAEAE) 12.0.13.0 (15) *HMIEPODBANERE Z BB IEE0,
JLybhRILY — ity P-CH 158 (IZ%ME)

S1VIEA (BER)

Bt v (VRN )R RY)VICRIB LIz Ly e
2.5~12.0mm% T0.5mmty FT20Mf, EHICARL—bF v 7 H13.0mm 11,
>y 7482 H13.0. 4.0, 6.0, 8.0, 10.0. 12.0mm®D 5 5t 2 71 72 KL H#ELE fii

B DG-1M
FRERAK SRR (RES v > INIS)
MIRJILE ZEMTE: $2.0mm~13.0mm
BRAIMIEEAH $2.0mm~13.0mm
FimA 90°~140° Az
AC100V 50/60Hz (#7>3> AC220V)
BRENE DCE—%— 250W 3,500/4,200r.p.m.
FET1Z #D160mmXxXW280mmXH210mm
=2 #19.6kg
LBRILYF (M3X1.M4X1)
BER RS SV ZUUHEERY L (0.TmmX2,0.3mm X 1)
INSUINFvh— RETH TH—
P-CBN (#Z%#{4/E8) P-CBN-400 (#7>3Y)

CBNEEA (/\12A) P-CBN-600 (#7>3>)

P-SDC (#7>3>) P-SDC-400 (7> 3>)

P-SDC-600 (#7¥3Y)

P-C-3.0,4.0,6.0,8.0,10.0,12.0,13.0 (71&)

p-CB-2.5,3.0,3.5,4.0,4.5,5.0,5.5,6.0,6.5,7.0,7.5,8.0,

8.5,9.0,9.5,10.0,10.5, ,11.5,12.0 (201&)
HIPODER @A IR E o

YAVIER (HBEEA)

dlvh (REAR)

2 91%

e

AML—=hv 2 0F HNGSI

@ RUJLSEIA : 90°~140°FEH

ARL—=hv o RN

O RUJLEIRSA | A#EERE 90°~140° A%
O—v o8 165°~180°FA%

.

(T

O

Wo—voH
(—=X%F)

\
ANL—=bow OB KL

BE I (IVRIIIN v o) B

@ RJJLEIRA : 90°~140°FHER



AhL—=bv 2 oF WG

© KUJLSEHA : FSEIHTES 90°~140° iR
3BAHv~118°

ER-25fAIVS— : M-CH2-ER25
ER-253L vk (118°~140°): PM-C14-

| y
.

W R M3BAvh

FISERIRH S DREREICIN A, S HICYID A D% A | 7%Z

KELT Sy McEE ST BBAY P LATRRICLIZE A XA 7o

Bs{ DG-1SF
RESHEAR MR E - 38y MRS
EEMTIE: $2.0mm~13.0mm
MIRUILE #7¥3>:$13.1mm~15.0mm
XER25Y—IL (AT aV) HREICBVET,
RANMIEEA $2.0mm~¢15.0mm

MIRVIVE-FERARE

MERIEREE: ¢ 2.0mm~13.0mm 90°~140°
$13.1mm~15.0mm 118°~140°
3BAhy b $2.0mm~15.0mm 118°~140°

($13.1mm~¢ 15.0mmAH)

TR AC100V 50/60Hz (#7< 3> AC220V)
BREhER DCE—%—250W 2,950/3,280r.p.m.
- FHFETA4Z #ID170mmXW370mmXH210mm

L #112kg
LRIL>F (M3X1,M5X1)

BEARR SYZVURERY L (0.1mmXx2.0.3mmX 1)
NSUINFyh— RETH TH—

ER25Y—JL Jby bRV —- st Ty h M-CH2-ER25 (A 7>3a>)

dLwhk:PM-C14,15 (51218 A 7>a>)

CBNEER (/\1 )

MSERUEEE : P-CBN (HR%44/8) P-CBN-400 (#7>3Y)
P-CBN-600 (4 73>)

3By M :P-CBN-F (144 8)
P-CBN-F-400 (#7%a>) P-CBN-F-600 (#7>3>)

S1VEER (M)

FIS4BUEREE: P-SDC (47> 3>) P-SDC-400 (A 7>3>)
P-SDC-600 (A7 av)

3B&Hv N :P-SDC-F (A 7>3Y)
P-SDC-F-400 (#7<3>) P-SDC-F-600 (#7>3>)

JLy M (FERE)

p-C2.5,3.0,3.5,4.0,4.5,5.0,5.5,6.0,7.0,8.0,9.0,
10.0,11.0,12.0,13.0 (15/@)
KFMIIPIDRENEFREZERIEZT WV,

Ly bRV —-fifdFyh

P-CH 148 (E2%(H/8)

AML—bhor o
RES v 0 (IVRIND v 9)E BDNBIN

O RUJLIEIRA | FAM#EVERE 90°~140°FE0
38y 118°~140° A%

JU | ER-25f7RIVS — : M-CH2-ER25
ER-253L vk (118°~140°): PM-C14-15

PO

mmsn W38y~

FISETUTEE DREREIC N A . EHICYIO A DA%

KELT Ty MCHE LTI (BB M) & ATREIC LIz 8B 2 A 7T,
BRI (ZVRINTAUD)BRR)VICH R LIZaLy M

2.5~12.0mE T0.5mmty F C20Mf, EHICA ML —Fv 27 H13.0mm 1 #,

T 78 3.0, 4.0.6.0, 8.0, 10.0, 12.0mnDEFF2 722 HERE N

iy DG-1MF

FRERIR M RIRE - 3 H Y NEUIREE
EHEMIE: $2.0mm~13.0mm

MMIRUILE A7>ar:¢13.1mm~15.0mm
MER25Y—IL(F TS ar) KRB (CRVET,

RANMIEEA $2.0mm~¢15.0mm

MIRVIVE-EiRAEE

M#RIEE: $ 2.0mm~13.0mm 90°~140°
$13.1mm~15.0mm 118°~140°
3BAHy b $2.0mm~15.0mm 118°~140°

(p13.1mm~d¢ 15.0mmAd)

R AC100V 50/60Hz (473> AC220V)
ERBNE DCE—%—250W 2,950/3,280r.p.m.
AL #ID170mmXW370mmXH210mm

58 #112.5kg
LBILYF (M3X1,M5X1)

EERRR SVZVURERY L (0.1mmXx2,0.3mmX 1)
INSLINFryvh— RETY 79—

ER25Y—)L aLy RV —- Sl 37y s M-CH2-ER25 (#7>3>)

dLyh:PM-C14,15 (528 #7>3>)

CBNEER (/\1ZF)

MgRIEREE: P-CBN (IE%4/R)

P-CBN-400 (#7>3>) P-CBN-600 (#7>3>)
3Bk A1 h:P-CBN-F (EE41/R)

P-CBN-F-400 (#73>) P-CBN-F-600 (#7>3>)

MgRIBTE : P-SDC (A7 3Y)
P-SDC-400 (#7+3>) P-SDC-600 (47> 3>)

SV () 38hy N:P-SDC-F (753%)
P-SDC-F-400 (#7%3>) P-SDC-F-600 (#7>3>)
g P-C-3.0,4.0,6.0,8.0,10.0,12.0,13.0 (7/@)
Ly (BEAE) P-CB2.5,3.0,3.5,4.0,4.5,5.0,5.5,6.0,6.5,7.0,7.5,8.0,

8.5,9.0,9.5,10.0,10.5,11.0,11.5,12.0 (201&)
MEMIIPODBRMERE TSR TS,

by bR —-fifd v b

P-CH 148 (B¥AH/R)




INAT L —REM O EH IV (HSS) OIS LTEEHET L,

HEEI Y ODBERFEILY MIBECEBEADBIET,

Eilkay DG-18
RERAR EERILIIT
IITRUILE ZEMIE: $3.0mm~13.0mm
BRAMIEEH $3.0mm~13.0mm
RUJLSEIRE 135° E%E
ER AC100V 50/60Hz (# 73> AC220V)
BRENER DCE—%— 250W 4,200r.p.m.
FEFA4X #1D150mmXW290mmXH220mm
=2 #111.5kg
LBELYF (M3X1,M4X1)
REMER INSLILFIvh—,
U VUHAERY L (0.1mmX2,0.3mmX 1)
P-CBN-A (3.0-4.0).P-CBN-B (4.1-6.0)
A (IREAR) P-CBN-C (6.1-9.0).P-CBN-D (9.1-13.0)

A ZRRRZY VR 4 RULRICEWVEVS 3

dlvh (FENRE)

P-C 4.0.6.0.8.0.10.0,12.0 (5/&)

JLy hRILY — iy b

P-CH 148 (IF¥ME)

RENER

A (RENR)

dlvh (REAR)

¢ 2.0mm~ ¢ 20.0mmDTA KL > T,

DG-1MOK

ANIFRE

ZHEMIRE: $3.0mm~13.0mm

$3.0mm~ ¢ 13.0mm

AC100V 50/60Hz (73> AC220V)
DCE—%— 250W 4,200r.p.m.
#ID135mmXW300mmXxXH160mm

#18kg

dbyhRILy — Sty s 18 LBIL>F (M3X1)
NZLIIFyh— 1. RETY 79— 14
GS-16-A: $»3.0mm~ ¢ 6.0mm (/\1 ZF #200)
GS-16-B: ¢ 6.0mm~ ¢$9.0mm (/\1 R # 200)
GS-16-C: $9.0mm~ ¢ 13.0mm (/\-f RF #200)
N\ ZFACBNEA 3K - RUILRICEWEVS T,

P-C 3.0,4.0,5.0,6.0,7.0,8.0,9.0,10.0,11.0,12.0,
13.0mm

kR DG-20S
FRERK SRR EE
MIRUILE EEEMITE: $2.0mm~20.0mm
RAMIE $2.0mm~20.0mm
RUJLSEiRA 90°~140° AER
B R AC100V 50/60Hz (A7~ 3> AC220V)
ERENER DCE—%— 250W 3,500/4,200r.p.m.
AEFA4Z #¥ID160mmXW300mmXxXH210mm
=8 #912.2kg

LBRILYF (M3X1.M4X1)
AR R SV UGHRERY L (0.1mmX2,.0.3mmXx 1)

NFUIFIyh—RETY 75—

CBNEEG (/\12H)
$2.0mm~¢13.0mm

P-CBN (#F%#{$/®) P-CBN-400 (#7>3Y)
P-CBN-600 (#7>3>)

CBNHER (/\1RH)
$13.Tmm~ ¢ 20.0mm

P20-CBN (iR#44/E)

F4 ViR (EHEA)
$2.0mm~ ¢ 13.0mm

P-SDC (#7>3>) P-SDC-400 (#7>3v)
P-SDC-600 (#7¥3>)

JAYIER (BER)
$13.1mm~¢$20.0mm

P20-SDC (#7>3>)

dlvh (REARE)

p-C2.5,3.0,4.0,5.0,6.0,7.0,8.0,9.0,10.0,11.0,12.0,13.0

PM-C 14.0,15.0,16.0,17.0,18.0,19.0,20.0
HEHRIZPOMEBmNINTRE ZBIRIET L.

dLyhRILY —

P-CH ¢$2.0mm~13.0mm (IZ444/&)
P20-CH ¢ 13.1mm~20.0mm (2% /E)

DG-1:20 series Z#1ES

@ FILY—tvh

ORETH TH—

mERIL
(HSS)& A

AIFAtRE

PRI

AhL—=hv o8 MNGSIN

O KL 135 EER

EEERUIL
(HSS)

AIRJVIVERHRIIL
KU LS

O RUJLSEIRA !

[ Tersd

ONFLIFvh—

‘p-CHa ; j

@Il vh ¥HAXFPI%EZLRLIEZ,
[ D227k 5= DN
@F—L>F

BRI—71



B2 ERRYIVIRER

ROV ¢ 25.4m (¢ 26mmA72/52) ETO/ A A+l FY )LD
FISERHE A TRET I

ZhL—=hv OB
RUILSERS
;

@ RJJLEIRA : 90°~140°FHER

PR
|

mmsR

B DG-25
FRERAR P #RYERE
EEMIE: G11.Tmm~25.4mm
F723>:d7.1mm~d11.0mm %A 73> alby kb
MIRUILE WECIEIET,
F723av:$25.4mm~d26.0mm 4 TLa>aLyH
RE[CBVFET,

RANMIEE & 7.1mm~ $26.0mm
RUJLSEIRA 90°~140° /B
BIR AC100V 50/60Hz (#7>3> AC220V)
BRENER DCE—%— 500W 2,950/3,280r.p.m.
K4 X #1D205mm X W370mmXH200mm
o #120kg
LBILYF (M3X1.M5%1)
BEMER SV ZVURAEAY A (0.1TmmX2,0.3mmX 1)

NSULFryh— REFS 75—
A /N1 ZH (BEAE) PG-CBN
A B (7 7>3Y) PG-SDC

. PG-C-12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,2425,
Al (REAE) 25.4 (15(8) =5 HIPODBBHMEE ZBRIZE1,
JLy RIS —-fifdFyh  PG-CH 148 (BMRE)

ZhL—=hv OB

I HHRYILEE ¢ 11.1~34.0mml 0 7.1~11.0mm A7) DT A KLY I EFIL,
A

O RUJLAEHE - $7.1~d11.0mm : 90°~140°
$11.1~$26.0mm : 90°~140° PRV ES
$26.1~¢$32.0mm : 118°~140°
$32.1~¢$34.0mm : 125°~140°

B DG-34
FRERAR Mg RIRES YA LN
EZHEMIE: $11.Tmm~34.0mm
MMIRUILE F7vav:07.1mm~d11.0mm #47>a>aLy b
RE[CBIET,
RUILEIRAE 90°~140° AR (RUILEBICEVEHIBRHHVET.)
BER AC100V 50/60Hz (# 7 3> AC220V)
ERENER DCE—%—500W 3,280r.p.m.
FEHAX #D205mmXW370mm  XH200mm
Ex #121kg
LBIL>F (M3XT,M5X1)
RENREm YV URABRY LA (0.1TmmX2,0.3mmXx 1)

NFUINFyh— RETY T5—

A /N1 2A (FEARE) PG-CBN

R BER (F7>3Y) PG-SDC
PG-C-12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,

ALvh (BEETE) 254 (15)
PG-ER50-26,28,30,32,34 (58
IS PO DRI FRE TBRB S,
PG-CH 148 (1F#A4R)

PG-CH38 14 (IF%AI/E)

JLy hRILY —- iy b

00000 @

ER-50AA&ILY — : PG-CH38
ER-500L vk (118°~140°): PG-ER50-26-28-30-32
ER-500L vk (125°~140°): PG-ER50-34




RUIVEE ¢ 26mmE TONA A il RV )VED I SERIWHE OBEEIC N R
ESICHEH (a—Y 7R OBEE A REIC LI E XA T,

i DG-25W

HERR PSS - S B (O— 7 3)) Bes P RYERE
TEHEM TR QMRS ¢11.1mm~26.0mm
F72ar: d7.1mm~d11.0mm %47 a>aLy b

MMITRUILE RECIRVET,
EEMIR:%ERO—VIE) $13.0mm~26.0mm
F7ar: d7.1mm~b13.0mm %AF>a>valyhée

BEAENMECHEVET, (RUILBRICIVEGZENST)

RANMIEES &7.1mm~ ¢$26.0mm

BR AC100V 50/60Hz (#7<a> AC220V)

BRENTR DCE—%— 500W 2,950/3,280r.p.m.

FET A X #D230mmXW430mmXxH270mm

£ #132kg
LRIL>F (M3X1,M5X1)

FRENER YV UHRBRY A (0.1TmmX2,0.3mmX 1)

INZUIWFryvh— RETY TH—
FSfERREE A | PG-CBN #58 A (O—Y %) :PG-CBN-R2.5 /'\
F$¢REER :PG-SDC (18FEF) :

#%EE (O—VY4®) :PG-CBN-R1.5 (/\1ZF)
PG-SDC-R2.5 (#BFERI) PG-SDC-R1.5 (RBHEF)
%P100DG-25-34-5251)— X IEEHERE ZBRIES L,
PG-C-12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25
25.4,26.0 (16{8) *EHMIIPIDHBRMILHAE ZBR/IESL,
PG-CH 148 (IE%44/8)

BE N\ 2 (FBERE)

A (F7>3y)

Alvbh (EERE)
dLy RIS — @i vk

RUILEE ¢ 26mmE TONA R FBIERD )LZEHD
e (a—y 7R B 2 A7,

EtEy DG-25R
FRERAIK #%EA (O—V /R HE

ZEMIRE: $13.0mm~26.0mm
MIRYILE

EANBECHRVET, (RUIVBICLVEREFEVNDT)

RANMIEEA &7.1mm~ ¢ 26.0mm
RUJLSCimA 160°~180° FHEE
BIR AC100V 50/60Hz (73> AC220V)

LBLYF (M3X1.M5X1)
EENER ZOO A L (0.1mmX2,0.3mmX 1)
NFLINFryh— RETY T5—
A N1 RB f4B)  PG-CBN-R2.5
PG-CBN-R1.5 (/\-fZF)
EE"{Z’EEE?\ )  PG-SDCR25.PG-SDC-R1.5 (2HH)
ZEZ %P10MDG-25-34-523)— X BEASGERE ZSREE L,
PG-C-13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,
Ly b (FBEEFRE)

JbLyhRILY — Hifd T =

RUIVEE ¢ 26mmZE TOINA A 1 RV )LAFEO ISR O BEREICIN A
ESICYID N DBRAMERELT Ty MCIEL T L. GEAY MG
AIREIC LI 2 AT,

B DG-25F

HERR PSR 36y NUGHE

EZEMIE: G 11.Tmm~26.0mm
F7var: d7.1mm~d 11.0mm ¥4 7F>a>alLyhh

MRS
3 Eifyy NEVEREE

MIRIILE PECRUET,
473> :®26.Tmm~ ¢ 34.0mm #ER50Y —JL (47
SAV)HRECHVET,
RANMIEEA $7.1mm~ ¢ 34.0mm

MEEBRIRREE: & 7.1mm~ ¢ 26.0mm 90°~140°
1 $26.1Tmm~32.0mm 118°~140°
$32.1Tmm~34.0mm 125°~140°

3BAvR:d7.T1mm~32.0mm 118°~140°

$®32.1mm~34.0mm 125°~140°

MIRVILE-FiRAEE

EBIR AC100V 50/60Hz (#7< 3> AC220V)
SRENER DCE—%—500W 2,950/3,280r.p.m.
FEFAX #1D230mmXW430mmXH270mm

E #131kg

LBILYF (M3X1.M5%1)

SV JHABRAY A (0.1TmmX2,0.3mmX 1)
INZUIWFryvh— RETHTH—
adLyhRILVY — vk PG-CH38 14 (#7>3>)
dLwh PG-ER50-28,30,32,34 (5t4f@ # 7> 3>)
MsRVEHEER : PG-CBN 3E8hv N :PG-CBN-F
M#ERVEREEF : PG-SDC 3E¢Aw hA:PG-SDC-F
PG-C-12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,
25.4,26.0 (16/8) *5#MAIPONBREIBERE ZBRBLEST W,
PG-CH 1#8 (Z%418)

RN Em

ER50V—JL (7 3a>)

BA N\ 2A (BEARE)
RGO BEA (F7>3Y)

JlLvb (RENRE)
JLy RIS — v b

#ER(O—-Y /R HEE
T—=IN—=2 v IR

ARL—=hov o8

RUILSHRS
T—IN=v R "

@ RUJLEIRA - M#ERE 90°~ 140 HER
#EA(O—Y IR RE
160°~180°FH%E=

AbL—bhov o8
RUILETS
e

O KL © B A (O—Y /R HiEs
160°~180° &=

ANL—hv OB

RUILSERS
:

O NSRS - M#ERE 90°~ 140°HE
38hv bk 118°~140° T

ER-50AKILY — : PG-CH38
) ER-50T1Lv K (118°~140°)

E(F;I-SQJTJ)L PG-ER50-26-28-
723%) | ER-50aL vk (125°~140°) :
PG-ER50-34

W R

m3EHyh



o L5678 LS 2 2 612
D « e mRER N LA A VR —IVRY )L
@ K1JLSEERA : 160°~180° M@t N IS RV LUE LTz,

SER(0—VoR)iHE
Ta— IN— 0 IR

W B
(O—v o)

/4
4
%5
(O—vo8)

i/ ¢ 7.1mm~ i K ¢ 34.0mmD KT H (O— 78D WIEEDRIFET 9,

HIZHEDG16.Tmm~d34.0mm

7. 1mm~ ¢ 16.0mmETHESINZIFE 3.
BIEREAEILY MHRE(CIRVET,

A DG-34RD
RERIK SER(O—V o8 HE
EEMIE: G16.1mm~34.0mm
MIRUILE 733y 7. 1mm~16.0mm ¥AT>a>alLyhe

BAENBECBVET, (RVIVERCIVERZENST)
&7.Tmm~ ¢ 34.0mm

BAMTAE 54723y aly NERASBEICBVET,

RU)LSEIRA 160°~180°FHE

B AC100V 50/60Hz (#7> 3> AC220V)

BRENED DCE—%— 500W 3,280r.p.m.

AL #ID235mmXW430mmXH320mm (AFD )
#ID215mmXW430mmXH215mm (3L NR##E)

E- #126kg (A4K) #113kg (T Ly M)

LRILYF (M3X1,M5X1)
EENRER YV OREBY A (0.1mmX2,0.3mmX 1)
NSLIWFTyvh— RETST9—
= 418 PRD-CBN-R2.5 (¢ 16.1mm~ ®34.0mm)
A NTRR RERE)  op pRD-CBN-L (©7.1mm~®34.0mm)
A N1AH (#7>3Y) PRD-CBN-R1.5 (¢ 7.1mm~®16.0mm)
PG-C17,18,19,20,21,22,23,24,25 (91&)
dbyh (IBEAR) PG-ER50 26,28,30,32,34 (5&)
HEHIIPODEBRNIRE ZBRLIEE N,
N SR, PG-CH 1#8 ®7.1mm~ ®25.0mm ({Z¥A/E)
LY NRVT = RTYE  pe CH3g 148625 1mm~ 6 34.0mm (BEATE)

DG-34RD 1F#ft/Em

MER32OLyhRILY—tvh MER32OLvhk  EMER50OLyRFRILY—tvh WMERS50OLyN  MIRETSY TH—

D= O @ -

&7.1mm~ b 25. OnmA PG-CH38 $®25.1mm~ ¢ 34. OmmA




¢ 32.1mm~ ¢ 52.0mmZFE TO I FERIRFPEEEFH
HEOEDNSSEORKORY)UTHIGLELT:,

FISERIEREE

[200V~240VHA ]

ﬂ,wﬂfﬁ‘/“’%

N ==
\ =5

2 ov
~24!
@ AC200Y
&8 AZ0 s0Hz

o
_

7

=
T

B DG-52X

i3I MRS

MITRIILEZE ®32.1Tmm~$52.0mm

RANMIEES ®32.1mm~ ¢ 52.0mm

RUJLFEIRA 118°~140° A=

ER AC200V~AC240V 50/60Hz

BRENER ACE—%—370W 2,800/3,330r.p.m.
AETAX #1D280mm X W400mm X H340mm
EkS #125kg

RS JLy k&b vy NRILY — IR ARE PX-WB-1 148
= AR LBIL>F (M3X1.M5X%X1)

A /N1 2H (EEAR) PX-CBN

HER B8R (#7>3Y) PX-SDC

) . PX-C 33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,
vk (F7>av) 47,48,49,50,51,52
JLybRILY—tyh PX-CH 148 (Z#%:8)

dLyhIETH TS avICRUET,

AMECIIERDELSICAEL TSIHERE
LTBYUEIDNEBEFRICAEVY Ty b
HMEVFE R BETEEIERT L,

A REDGERE
584 (7 — 2) BRI {j}
B | airocren TS NRE
DG-52X EE#(E M
BRILY—tyh WRETY TH—

[ DRk -3 0N
At oF—L>F

ANL—=hv YR
]

KL
5 —N—3 vy 7 "

O RUJLSEIA © 118°~140°FEA

m

W #E

v )

W O #E

FEHEF]E standard
dbybh&ILyRRILY —

YA A (Px-wa-1)
JLyb(F7¥ay)valbyhk /‘
WY =BG TE FEEU(C
HETHENTY,

>
.‘3‘
@
»

Ly NOEIIHFTBE

Z7< 3> option

m | 2 I\llyffﬂﬁﬁ*
(PX-WB-2
;0)7}'7/3/$$§’&*ﬂ§)\1§%§
LS EZEFROAREEEDLYE
TDG-52XADIARTODIL Y
NAT>ar)=2KT32
EDHRET,

by M 2EUNRTRE

Z 723> option

dLwhb (Px-c33~52)

dLyNERTHT Va0 T
BUETDTBERTA XD
JLyhEZBATE,

BRADESEARZEE
EE- T A RESORE: {0) 90%
BRICTS>ZVUD
EH=ZE ol HE



SRV IVEREERE SR mIT o2
EJ:E:I\ J)l' aPaaaY i O IBEEE AR 4TS ELTHIE AH : HAMCAEAL (ERTE)  XE - SRR

P-C(RbL—bko v 9H)aLybk DG-12U—Z PG-CaLvh DG-25-34>)—X

B & BARVILE DG-1S DG-1M DG-1IMF DG-1SF DG-1SW DG-18 DG-IMOK DG-20S B OE BRARVILE DG-25 DG-25R DG-25W DG-25F DG-34 DG-34RD

P-C2.0 2.0mm N A A A A x x N PG-C-7.5 | 7.1~7.5mm A A A A A A
P-C2.5 2.0~2.5mm ° A A ° ° x x ° PGC-8 | 7.1~8.0mm a a a a a A
P-C3.0 | 2.6~3.0mm ° ° ° ° ° A ° ° PG-C-85 |8.1~8.5mm A A a a a A
P-C3.5 3.1~3.5mm N ° ° N N N PGC-9 | 8.1~9.0mm a A a a a A
P-C4.0 3.1~4.0mm ° ° ° ° ° ° ° ° PG-C-9.5 | 9.1~9.5mm A A a a a a
P-C4.5 4.1~4.5mm N A A ° ° N N N PG-C-10 | 9.1~10.0mm A A a a a A
P-C5.0 4.1~5.0mm ° ° ° N ° ° PG-C-10.5 | 10.1~10.5mm | 4 A a a a a
P-C5.5 5.1~5.5mm N A A ° ° N a a PG-C-11 | 10.1~11.0mm | & A a a a A
P-C6.0 5.1~6.0mm ° ° ° ° ° ° ° ° PG-C-11.5 | 11.1~115mm | & A a a a a
P-C6.5 6.1~6.5mm N a a a a a PG-C-12 | 11.1~12.0mm | @ A ° ° ° a
P-C7.0 6.1~7.0mm ° A A ° ° N ° ° PG-C-12.5 | 12.1~125mm | 4 A a a a A
P-C7.5 7.1~7.5mm N A A N N N N N PG-C-13 | 12.1~13.0mm | @ ° ° ° ° A
P-C8.0 7.1~8.0mm ° ° ° ° ° ° ° ° PG-C-13.5 | 13.1~13.5mm | 4 A a a a a
P-C8.5 8.1~8.5mm N A A A a a a a PGC-14 | 13.1~140mm | @ ° ° ° ° A
P-C9.0 8.1~9.0mm ° A A ° ° N ° ° PG-C-14.5 | 14.1~145mm | 4 A a a a a
P-C9.5 9.1~9.5mm N a a a a a PG-C-15 | 14.1~150mm | @ ° ° ° ° A
P-C10.0 | 9.1~10.0mm ° ° ° ° ° ° ° ° PG-C-155 | 15.1~155mm | 4 A a a a a
P-C10.5 | 10.1~10.5mm | 4 A A a a a a a PGC-16 | 15.1~160mm | @ ° ° ° ° A
P-C11.0 | 10.1~11.0nm | @ ° ° N ° ° PG-C-16.5 | 16.1~165mm | 4 A a a a A
P-C11.5 | 11.1~115mm | 4 A A N A A A a PGC-17 | 16.1~170mm | ® ° ° ° ° °
P-C12.0 | 11.1~120mm | @ ° ° ° ° ° ° ° PG-C-17.5 | 17.1~17.5mm | 4 A a a a a
P-C125 | 12.1~125nm | 4 a a a a a PGC-18 | 17.1~180mm | @ ° ° ° ° °
P-C13.0 | 12.1~130nm | @ ° ° ° ° A ° ° PG-C-185 | 18.1~185mm | A A a a a a
PG-C-19 | 18.1~190mm | @ ° ° ° ° °
P-CB(RB>+>¥H) aLvh PG-C-19.5 | 19.1~195mm | 4 A a a a A
B E EARULE DG-1MF DG-1SW DG-18 DG-IMOK PG-C:20 | 19.1~200mm | @ L L d b °
PG-C-20.5 | 20.1~205mm | 4 A a a a A
e T T T R s
ATocoan T 2emsomm N o o A A . N A PG-C-21.5 | 21.1~215mn | 4 A a a a a
A|P-cB3.5 |3.1~3.5mm N ° ° N N N a a PGC22 | 21.1~220mm | @ hd hd hd b d
A|P-CB4.0 |3.6~4.0mm A ° ° A A A a a PG-C-225 | 221~225mm | A 4 A A A A
A|P-CB45 | 41~45mm | A ° ° a a a a a PG-C23 | 221~230mm | @ d d d Ld d
A|P-CB5.0 | 4.6~5.0mm N ° ° N N N a a PGC23.5 | 23.1~235mm | A 4 4 4 A A
A|P-cB5.5 |5.1~5.5mm A ° ° A A A a a PG-C-24 | 23.1~240mm | @ Ld L d L A
A|P-CB6.0 |56~60mm | 4 ° ° a a a a a PG-C-245 | 24.1~245mm | A 4 4 4 A A
B | P-CB6.5 | 6.1~6.5mm a ° ° a a a a a PGC25 | 24.1~250mm | @ bd b b b d
T ocero Tee—aom A o o A A A A A PG-C-25.4 | 25.1~254mm | @ ° ° ° ° A
PGC-26 | 255~260mm | 4 ° ° ° A A
B|P-CB7.5 |7.1~7.5mm N ° ° a a a a a
B|P-CB8.0 |7.6~8.0mm A ° ° A A a a a
B|P-CB8.5 |8.1~8.5mm N ° ° a a a a a
B|P-CB9.0 | 8.6~9.0mm A ° ° a a a a a
B|P-CB9.5 | 9.1~9.5mm A ° ° A A a a a
B | P-CB10.0 | 9.6~10.0mm | 4 ° ° a a a a a
B | P-CB10.5 | 10.1~10.5mm| 4 ° ° A A A A A ALy hFILT =ty bk (DG-1-20SS1)—X)
B PCBIN.0 | 106~110mm) 4 e ® 4 4 4 4 A M E  DGIS DGIM DG-IMF DG-1SF DG-1SW DG-18 DG-IMOK DG-20S
B|P-CB11.5 | 11.1~11.5mm| 4 ° ° a a a a a
B|P-CB12.0 | 11.6~120mm| 4 ° ° A A A a a BaCH ° ° ° L ° L L °
BTSN P20-CH X X X X X X X [ )
A|P-cBM-A | (ot A A A A A A A A
B | P-CBM-B ?Bl’{‘/z?@?“/'\ A A A A A A A A dLybhRIVT—EYb (DG'25’34:/U_Z)
mTp— : o OB DG-25 DG25R DG-25W DG25F  DG34  DG-34RD
AB|PCBMAB mB2om) | 4 | & | & | A | A | 4| 4] 4 PG-CH ° ° ° ° ° o
#P-CBILy OB 30 5mmT Y. WRICA- A TEEELTREL,
PM-CadLvwb
BRRUILE DG-IM DG-IMF DG-1SF DG-1SW DG-18 DG-IMOK DG-20S
PM-C14 13.1~14.0mm x x N N x x x °
PM-C15 14.1~15.0mm X X A A X X X )
PM-C16 15.1~16.0mm X X X X X X X [ J
PM-C17 16.1~17.0mm X X X X X X X )
PM-C18 17.1~18.0mm X X X X X X X )
PM-C19 18.1~19.0mm X X X X X X X )
PM-C20 19.1~20.0mm X X X X X X X )
ER-25 Y —JL
DG-IM DG-IMF DG-1SF DG-1SW DG-18 DG-IMOK DG-20S
M-CH2-ER25 FNG—tyh x x A A x x x x
PM-C-14 $13.1~14.0mm x x a a x >< x °
PM-C-15 $®14.1~¢$15.0mm X X A A X X X )
ER-50 V=)L
DG-25R  DG-25W  DG-25F DG-34  DG-34RD
PG-CH38 FIVT—tyh X X X A [J [
PG-ER50-26 $24.1~$26.0mm x x x A ° °
PG-ER50-28 $26.1~$28.0mm x x x a ° °
PG-ER50-30 $28.1~$30.0mm x x x a ° °
PG-ER50-32 $30.1~$32.0mm x x x a ° °
PG-ER50-34 $32.1~$34.0mm x x x a ° °




OF : IREERH

DG-1-2031)—X HEAMER

AR A7 ELTHE A BARICHERL (EATEE) X AR

DG-25:34:522Y)—X IERMEER

DG-1S DG-IM DG-IMF DG-1SF DG-1SW DG-18 DG-IMOK DG-20S DG-25 DG-25R DG-25W DG-25F DG-34 DG-34RD DG-52X
P-CBN CBNEER [ ] [ ] [ [} [ ] X X [ ] gl'é PG-CBN CBNIEE ° % ° ° ° B -
m | P-CBN-400 CBNEER A A A A A x X A g
% P-CBN-600 CBNIER A A A A A X X A /| PG-SDC FAVER A X A A A X X
E | P-SDC FAVER A A A A A X X A PG-CBN-R2.5
CBNIER X [ ] [ ] X X X X
M p-spc-a00 FAVER | A A A A A x x A ($13.0~26.08)
: PG-CBN-R1.5
P-SDC-600 FALYIER A A A A A X X A (67.1~$13.08) CBNEER X A A X X X X
P-CBN-0.5C %[ pa-spc- i
($3.0~¢5.0m) | CBNEA X X X X ° X X X E. ?g]g%gggg’om) GAVER x A A x X X X
P-CBN-1.16C =
— CBNEER X X X X [ ) X X X oO| PG-SDC-R1.5 N
? ($6.0~$8.9F) |/ (67.1~$13.08) F1vHER X A A X X X X
Y || A % | PRD-CBN-R2.5
% ($9.0~13.08) CBNEER X 3 A A [} X X X % (16,1~ 634.08) CBNIER X X X X X [ ] X
=| P-SDC-0.5C )
= PRD-CBN-R1.5
% (3.0~ ¢5.98) YAVED x x x x A x x x (67.1~ 016.08) CBNFER X X X X X A X
Z| P-sDC-1.16C . Yo
($6.0~$8.98) FAVIER X X X X A X X X fq??.ﬁ%"iom) CBNEER % % « M % ° %
P-SDC-1.66C N
(69.0~¢13.0m) | TIVEE | X | X | A A A X X)X 3| Pe-ceN-F GBNEE | x | x | x | @ | x | x | x
P-CBN-F CBNEER X X ) ® A X x x 7 oGSDCr P .
3 | P-CBN-F-400 CBNIER x x | & | a ] o] x x x h| POrSbE ViR | X x * x x x
57% P-CBN-F-600 CBNIER X X A A A X X X gé PX-CBN CBNEER x x x x x x °
iz P-SDC-F SAYHER X X A A A X X X g
P-SDC-F-400 SAVIER | X x A A | A x x x Fi| PX-SDC FAVEE | X N N N N x A
P-SDC-F-600 YA YIER X X A A A X X X
& | P-CBN-A(3.0-4.0) | CBNEER X x x X x ° X X
FL P-CBN-B(4.1-6.0) | CBNER x x x x x ° x x
E P-CBN-C(6.1-9.0) | CBNEER X X X X X ) X X
S | P-CBN-D(9.1-13.0) | CBNEER X X X X X ) X X
. GS-16A(3.0~6.0) | CBNEER X X X X X X ] X
F:Ié GS-16B(6.0~9.0) | CBNHEA X X X X X X ] X
GS-16C(9.0~13.0) | CBNFER X X X X X X [ ] X
% P20-CBN CBNEER X X X X X X X [
| P20-SDC A YHER X X X X X X X A
B 3Ly MYAKRFE (+723>)
HEP-WB-12 HPG-WB-6 HPG-WB-34
P-C.P-CBaLyh% PG-Cavylha ER50Y—)LH ARG
12U T RES AR R T GIEGH AT REZ AR AT (DG-34 I HERHE &)

W RERE
MO

BN T (A T>av)

BR—2R (F7>3Y)

RUNT Y ING =2

E . B & ft %
% Eet DA-1100W AC100V 1100W (280%315X450mm)
" TREEM I/ X1 T DA-bunki PENAT
N REEMAAAR— R DA-3M hose | F—2Z
TREEWF 7 1)L — DA-filter 745 — (3H8A)
=T B & Tt
RUWTUINGT—2 HOTAS-AG 60-90-118-120-130-135-140°
PV-1B $1.5~2.0mm
EYNA12R PV-2A $2.0~2.5mm
] PV-2B $2.5~3.0mm




MG-1H
MG-1D

@ EAIYRIIL : 28F. 3. 48H

®3.0mm~ $12.0mm

®121mm~ $16.0mm (F73>)

MG-TH /\1 ZFHCBN (E&) iER
MG-1D B8R4 1 v (EF) lEG

m R kol ZUVFINE/E

BRI RIIVERER
EAHE |

o /\1ZH (C B NIEEHIE) . B (51 VEEGHE) HhoEAXT.
N R BEOTES D BEBIFE 2377 2V IERE TBALIES L,

o Tyl =l 2)-! ZEBIREFCHICTEERECTHENTEET.

o IRTFHRIE. bLURNKICEELH A ROHRIZTNTVB D TFIEXBEEX
(C<WHREIERET.

© 21 3HA AR DAEERETEHD T —RICZNZNX T LTI,

O ARE[CEV—F UM TN THEY. HEMBEEZFRVRHBITEXT,

o v OE(CAE-OLyN6M@E($3.0.4.0.6.0.8.0.10.0, 12.0) HiZHEFE.

o (B ROHEBM-AJ-ST-L(G12.Tmm~16. 0mmﬁﬁ)2!:{$$“-ﬁﬁl§

o 2E kD UHEE = SRBAERE(T .
2B RN UIREE %A IR ECEV IV RIILOBHRE
T ENIBDOEIDEHZRMTEIENAEETT.

st MG-1H (1\12F) | MG-1D (i85H)
=T sl AToav 01 SheT f S5 Gl A ol P,
wRANMIEEA $3.0mm~ ¢ 16.0mm
E B AC100V 60/50Hz@MA (#7>a> AC220V)
BREhED DCE—%— 250W #14,900/4,080r.p.m
JLy MRV — &EEDRTF N 358 (7. 3. ARTAE 118)  2BHB 75 75— 118
HER SWTBTY 74— 1B AR TS 79— 28, 3- ARTHEB T4 74— 118
g RALYF (M3X1.MAX 1) RETS 75—
1 AR M-CBN-F M-SDC-F
’?; A (42000 | o0 M-CBN-A. M-CBN-B. M-CBN-C M-SDC-A, M-SDC-B, M-SDC-C
§ (I RINBLCIVERZENDT) (I RIVEBLCIVERZENDT)
dlyh () P-C 3.0,4.0,6.0,8.0,10.0,12.0mm
R ~ CBNEEA & #400 S AVEER & #400
E SAYVEER & #200 #400 CBNEER & # 200 #400
F7>avalyk 12821
AETA X #ID145mmXW290mmXH260mm
B E (ZEMNBERED) #15kg

11



SEFRITVRIIVHAER MG-12') —XEBm*E

ft

M-CH2 2O EILy hRILY — - T Fyh Eyh
M-CH3 $3.0~12.0mmH EHEA R 3SIAIL Y MRILY — T Fvh v
ALy kLT — M-CH4 ARTBIL Y hRILT — - HFTFvh tvb
M-CH2-ER25 ER-25F@ L v hRILY — 2T H
M-CH3-ER25 | $12.1~16.0mmHM F7>av ER-25AdL v hKRILY — 31T H
M-CH4-ER25 ER-25F L v hKRILY — 4KFH
B ROEE M-AJ-ST-L EAEAR ®12.1mm~ ¢ 16.0mmAMERHFHES
M-2A 2RIBTY 75— (IDIHH) 0 BOT—UitE
M-3A 3SWIARTY 79— (FADITA) ® BOT—uftE
TITI— M-4A 7° B AWHARTE 75— (IDIFTA7°) ° BOT—uftE
M-4A 12° ARIATH TE—(IDHH12°) 0 BOT—oitE
M-3/4B 3-ARAHEATITI— (FrvasBm) e oov—oftE
y3-MIYRIVATY79- | M-ST12-ER8M-65 F7>ay d12mmX65L (v > UER)
M-CBN-F $3.0~16.0 AEERIR
M-CBN-A $3.0~5.0 . ..
M-CBN-B $5.1~8.0 BENR | FTVa> AERIA
&R /\1RH M-CBN-C $8.1~16.0
(CBNER) M-CBN-F400 $3.0~16.0 AR
M-CBN-A400 $3.0~5.0 FFoas
M-CBN-B400 $5.1~8.0 AtkERIR
M-CBN-C400 $8.1~16.0
M-SDC-F $3.0~16.0 AEERIR
M-SDC-A $3.0~5.0 N —_y
M-SDC-B $5.1~8.0 S Rl Atk I
R B M-SDC-C $8.1~16.0
(91 VHER) M-SDC-F400 $3.0~16.0
M-SDC-F800 $3.0~16.0 AHERE
M-SDC-A400 $3.0~5.0 F7>av
M-SDC-B400 $5.1~8.0 kAR
M-SDC-C400 $8.1~16.0

dLwvbk

P-C3.0 REME P-CB3.0
P-C3.5 A7>3> P-CB3.5
P-C4.0 RENE P-CB4.0
P-C4.5 P-CB4.5
P-C5.0 A7>a> P-CB5.0
P-C5.5 P-CB5.5
P-C6.0 RENE P-CB6.0
P-C6.5 P-CB6.5
P-C7.0 F7vav P-CB7.0
P-C7.5 P-CB7.5 F7>av
P-C8.0 RENE P-CB8.0
P-C8.5 P-CB8.5
P-C9.0 A7>a> P-CB9.0
P-C9.5 P-CB9.5
P-C10.0 RENE P-CB10.0
P-C10.5 P-CB10.5
P-C11.0 F7vav P-CB11.0
P-C11.5 P-CB11.5
P-C12.0 R R P-CB12.0
P-ER8-3.0 PM-C-13
P-ER8-4.0 A7>a> PM-C-14 +Fay
P-ER8-6.0 PM-C-15
PM-C-16

JLy NIIEHETP-C3.0.4.0.6.0.8.0.10.0.12.00 6 AL EFINTHVET. CNSEFRFYy TR (AIRDEV) IVRINOI v IBEFryF I IT3HOIL Y MTT. IRODEL
IVRINEZCEROHECEIEATNBIURINOARCASF T3> ALy MEZBALEZV, FryF U B0 IV RIIOREHURS: P-COLy bOHBELWHT4mm

QF ®

ol

\'I

a—hIVRIJIBEFryFIY—IL

2 ¥ E % i
D2 a—hIVRIIVETITI— M-ST12-ER8M-65 b 12mmXx65L (S+> o E8)
@ER8IL vk P-ER8-3 d3mmI v U H
®ER8IL vk P-ER8-4 F7vav bamm v U
@ER8IL vk P-ER8-6 b6mmI U H
GLYF M-ST-ER8M —
ER-25Y—)L($12.1~d16.0mm)

& # B % X & T &%
@ ER-25FRILE — M-CH2-ER25 28X ($p12.1~d 16.0mm)
@DER-25FFRILY — M-CH3-ER25 3HFIA (12.1~ b 16.0mm)
@ ER-25KRILY — M-CH4-ER25 4#%3A (b12.1~¢ 16.0mm)
@ER-25TL vk PM-C-13 F7vav $12.1~$13.0mm
@ER-250L vk PM-C-14 $13.1~d14.0mm
@ER-25TL vk PM-C-15 $14.1~d15.0mm
@ER-250L vk PM-C-16 $15.1~d16.0mm

12



E-CUT MI13  H i, &4 tts BB 2= Bt

E-CUT M13 RN Em

3MFvv B TAYRIL/ 14

7 — 7 DG A3 B T HL,

v R )L- RUILVEERHE
=rnz | €D

Fﬁ%ﬁ*

OO0 @

E100SDC($115) E100CBN(hp115) E60WA (¢ 100)

IRTRER/ 14 EIMTER /117 CIRTIER /51
RS A YIRS E100SDC-115-+--«---- ®115/18
NA R -—fiR A CBNYITEEA ET00CBN-115---p115/1#%
NAZ-—fRFAFWARES E6OWA:- -« - cveveeees $100/5%

H#E6OWADIBN. FHFEDMRII1SET/10ICBWET

@&Q

o IR =1REF DUINIK, "DAZ" BETORIHE.

o tETRESI=P3~d 16

o 7=V IR T BHEYIN,
BRBEATBTZHOBRATDOMENDHEZR/RICINZ 5N B,
Ul (C R I B2 KR (CHUR.

o 3MF+v U (CTIT—Y DEEEDEE- i,

BETYRIJILOYET HSSI Y RIILDYIER
ERYIEREES E100SDC ¢ 115 ERYIEES E60WA & 100

ARABEIURIILG10THISSH,  HMEUHSST Y RIIL G 10THIG0F,

G 16THI100%, G 16THI10%,
izt E-CUT M13
FER AC100V 50/60Hz (7> 3> AC220V)
FHE—5— 250W/5000r.p.m
77— Bl 250W /150r.p.m
Wil & 3~ 16#8FE - HSS - —figiA
AETAZ #1D275mmXW420mmXxXH225mm
£ #128kg
F—L>FM3 (FEARZKHHA) /14 EH-10 @WiESHT v /1K REETH T 9—/14



R DB ERVESE D LW B NG5!
=\

. o,
/A TS~
S-19

e BERVLIT7—RIIAFRETY, 0
TUR—ILPLEDHEERICETERWNTT. o

o BT TZ (I TR ICHEHTE ESTHEL
o ESLRFEEDHEMN ATREL B, [KIR (T D LEZ V') TS
¢ EFFRETERNZMSIRVEL AL —T 1 —BHEHTT.

e [ B AR

#300mm

#1870mm

B 5 HKS-19
5 & 1864 X BT90 X @& 126cm
R 29kg

34X 16, 34%19
ik 35X 15, 35%X18

HRT—TIL(E) FEBLTHEVEE A,

14



HOTAS o= FRIRYVIRERE. T2 RIIVHFER(ICLY.
Y BIRECHICTEERBRUIL. IVRIILOD
BIENTEET,

N R BER) I EDEHEIRFCHICTEEEICBENTE XTI BRERET(CLY
DITVED A THER, BEEBRIEZENTTEE,

> RUILVEREE DRFFIR
ERETRET EWEEHIIL
K

OFEWVG SHEE (CEATRVIKE. BT TIHEGEUIEF,
OEEZHNT. 2mE D CBNEA W IZEL(F,

> IV RIIVEREDRIEFIR
|

- -

GEY 2 Ekh LHE STE? v 1 A

(SRABU RS DA ER ) ‘

®/\1 ZF (CBNIERKE) . BER (¥ 1 VIEGKE) hoEBARXT,
@ TV Y-l AU-| HEBERECHICTERBEICTHENTEET,

RERE WEEDR AR FEFE<EBINDEANDOET,

BR7TT
HOIAS ¥xXaur—s52 m

https://hotas.biz = - . E
T555-0013 KPR FEE)IIRFA2TEH8E28S II-EI
TEL:(06)6474-3908(1%) FAX:(06)6474-3298 R/ AE

e-mail:hotas@e-supertech.co.jp Vol.16






